MATIPÓ - MINAS GERAIS







Pág 1

Matipó, 22 de maio de 2025

Ano III - Edição 033

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Matipó. Por determinação do Presidente da Câmara Municipal de Matipó, tornamos público a íntegra da Portaria Nº 13/2025, dispõe sobre nomeações da procuradoria da mulher, no âmbito da Câmara Municipal de Matipó.



Câmara Municipal de Matipó

CNPJ 86.726.734/0001-78

Portaria N.º 13/2025

Dispõe sobre nomeações da Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Matipó.

O Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Matipó - Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Resolução n.º 003/2024, Resolve:

- Art. 1°. Nomear a Vereadora GRAZIELLE SILVA GARDINGO FERREIRA como PROCURADORA no âmbito da Procuradoria da Mulher dessa Casa Legislativa.
- Nomear a Vereadora MÔNICA DE PAULA TOLENTINO REIS Art. 2°. como como PROCURADORA ADJUNTA no âmbito da Procuradoria da Mulher dessa Casa Legislativa.
- Art. 3°. Fica definida que esta nomeação será válida até 31/12/2028.
- Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 5°. Revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Matipó/MG, 21 de maio de 2025.

Wanderson Diogo Ricardo Presidente da Câmara Municipal de Matipó

Rua Coronel José Mendes, n.º 30, Centro, Matipó (MG) CEP: 35.367-000 Telefone: (31) 3873-1164 contato@camaramatipo.mg.gov.br

e-DOCM